## Edgar Filing: Towers Watson & Co. - Form 425

Towers Watson & Co. Form 425 June 30, 2015

Filed by Towers Watson & Co.

Pursuant to Rule 425 under the Securities Act of 1933, as amended,

and deemed filed pursuant to Rule 14a-12 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended

Subject Company:

Towers Watson & Co. (Commission File No. 001-34594)

The following is a set of talking points referenced during discussions with employees of Towers Watson & Co. ( Towers Watson ) on June 30, 2015 regarding the proposed merger of Towers Watson and Willis Group Holdings plc.